1

|RELEASED FOR PUBLICATION

(:) COPYRIGHT 20 BY

ALL RIGHTS RESERVED.

0.
5

26,00°

(187) -

- (105,50 )— =

- Polyéthylene Bouchon X | X

- - Polyethylene 6.28 1 |0391-0010AS Cop 42
- Aluminium Serrure droite X

- - Aluminium 24196 1 |[S25116-0003 Right lock 41
- Flostomere Joint torique Y| X

- - Flostomere 0.13 2 |0301-0253AS U'ring 40
- Flostomere Joint torique Y| X

- - Floastomer 0.42 3 |0301-00/6AS U'ring 39
Nickelé Laiton Bouchon PG 13 ¥ | X

- Nickel plating Brass 10.02 2 |0123-0011AS Cap PG 13 38
Nickelé Laiton Bouchon PG36 ¥ | X

- Nickel plating Brass 6837 3 |0123-0008AS Cap PG 36 37
- Inox Goujon M8 23/12, J=1¢2 Y| X

- - Stainless steel 14.81 1 [0245-0006-1 Stud 36
Zingué Acier Rondelle trep Y | X

- /Zinc plating Steel 31.10 2 |3L-16-W Spring washer 39
- [nox Rondelle trep ¥ | X

- - Stainless Steel 0.29 1 [SL-06-1 Spring washer 34
- Inox Vis HMEx22 ¥ | X

- - Stainless steel 8.24 1 HMO6x25-1 Screw HM6X2S 33
Argenté Cuivre S/BE douille calibre 25 Y | X

- Silver plating Copper 499.35 1 [S19/99-0004 P/A socket contact calibered 32
Zingué Acier Fcrou H Y | X

- Zinc plating Steel 34.46 2 |HMI6-W Nut H 31
Zingué Acier Rondelle plate 016 Y | X

- Zinc plating Steel 14.02 4 MU-16-W Flat washer 016 30
Zingué Acier Vis antirotation Y | X

- Zinc plating Steel 158.90 2 |IS19510-0004 Antirotation screw c9
Argenture Laiton Borne cde raccordement X | X

- Silver plated Brass 1303.94 1 |321/0-000A2 Binding post c8
- Vinyle Marque danger Y | X

- - Vinyl c./6 2 |0402-0012AS Warning lakel c/
- [nox Fcrou frein Y | X

- - Stainless steel 3./3 O |0205-1016AS Locknut c6
- [nox Vis HC & bout plat Y | X

- - Stainless steel 1.06 1 HCMOSx08-1 Slotted set screw Mox08 9
- Inox Vis téte H, M6 , Lg 30 mm ¥ | X

- - Stainless steel 2.36 4 [HMO06x30-1 Screw H c4
- Polyamide Entretoise de ressort Y | X

- - Polyamide 18.40 1 119480-000U4 Spacer 3
- Inox Vis CHC M6x235 Y| X

- - Stainless steel 8.7/3 3 |CHCMO06eXx25-1 Screw CHC M6X2S ce
- Cooutchouc Joint torique U2,5x92 Y | X

- - Rukber 1.48 2 |0301-0244AS U'spring B2,95x92 cl
Argenture Inox Circlips Y| X

- Silver plating Stainless steel 1.38 2 [Y00000-0453-0313AS |Snap ring 20
- Inox Ressort de couvercle automatique pas & gauche ¥ | X

- - Stainless steel 66.01 1 119414-000A4 Left spring 19
- Inox Ressort de couvercle automatique pas a droite Y | X

- - Stainless steel 66.01 1 119415-000A4 Right spring 18
Alodine 1200 Aluminium Couvercle de boite de jonction Y | X

- 1200 Alodine Aluminium 1108.77 1 |31/70-000A0 Lid 1/
- Mousse cellulaire Joint de couvercle Y | X

- - Cellular rubber 60./9 1 0312-02509AS Gasket 16
- Inox Rondelle pour vis M6 Y | X

- - Stainless steel 0./9 3 [Y00000-0436-0/08AS |Spacer for screw M6 15
- Inox Rondelle plate Y | X

- - Stainless steel 0.14 O MU-06-1 Flat washer 14
- Inox Vis H M6x45 Y | X

- - Stainless steel 12./6 1 HMO06x45-1 Screw H 13
- - Crin de cheval ¥ | x

- - - 2.36 1 1544-0061A4 Horse hair 12
- Polyamide Labyrinthe d’évent poartie inférieure Y | X

- - Polyamide 6.20 1 11544-0060A4 Bottom vent labyrinth 11
- Polyamide Labyrinthe d’évent poartie supérieure Y | X

- - Polyamide 10.28 1 1544-0059A4 Vent labyrinth 10
- - S/BE Isolant Y | X

- - - 261.33 1 |[S2511/-0003 Insert 9
Argenture Cuivre béryllium Diakbolo calibre 70 Y | X

- Silver plating Beryllium copper [2.16 1 119/89-000A4 Diokolo caliker 70 8
Argenture Cuivre beryllium Tonneau calibre 103 Y| X

- Silver plating Beryllium copper [6.96 1 119/90-000A4 Banel caliber 103 /
Alodine 1200 Aluminium Ecrou disolant reprise de masse Y | X

- Alodine 1200 Aluminium 496.4¢2 1 25153-000A3 Nut insulator with earthing 6
- Flostomere Joint de couvercle a levre Y | X

- - Flostomer £2.04 1 [19390-000U4 Lid’s seal 5
- Polyamide Doigt de sécurité Y | X

- - Polyamide 167.96 1 [31/7/72-000U¢2 Security finger 4
- Inox Axe cde couvercle Y

- - stainless steel 1/5.05 1 19389-000A4 Lid axis 3
Alodine 1200 Aluminium Couvercle automatique Y

- Alodine 1200 Aluminium 1212.39 1 |32165-000A1 Automatic lid e
- Aluminium Boite de jonction Y

- - Aluminium 0469.00 1 32213-000U0 Junction kbox 1
HoservotionBrotection Matiere Masse (9) b Codification Désignation REP 1 o |
Remarks Plating Material Weight (glty|Part number Designation [tem| S | ©
S| 3
T
RN
- 165) - 212
I3
— 143) -— | O
UV
AL
—»B Ol O

[} N j j j L j j j 1
(162 )

c3

12

11

Coupe A-A

Coupe B-E

A/

eo4)

ANGLE D'OUVERTURE 180,00")

opening angle

i

[}

Y

Project NR REVISIONS
P LTR DESCRIPTION DATE DWN APVD

Modif rep 32 et 33 devient

[ [S19799-0004. N° 315072 04aPRe0LL | | E
Modif 15, 26_et 35, DM330072 N° 331432,
Mng gié rep 37eet 38. Ajout rep 42. DM16-025

G g 14pece0is | | G| MV
Modlif f 20 était 7133-14-CB.

H |DMie-035. Dif N° 331702 13aPR2016 | | G| MV

1 ( ) + cotes pour information / dimensions for information
()i cotes de controle / inspection dimensions

le client

InstTructions de mise en oeuvre a oppliquer par

Customer Instructions to be applied by the customer

MARQUAGE: CKB Référence commeciale
Marking + CKEB Référence commeciale Year -
Intérieur et extérieur/ Inside and outside

Couple de serrage = SNm
lightening torque = 5 Nm

Couple de serrage = 89Nm
lightening torque = 85 Nm

Référence commerciale / Commercial reference + CSF2544-0112-A0003

Année — Semaine

Weelk

BOUCHON (cap) PG 13 CODE 300

REF CKB: 0123-0011AS0O

h—pr———————————————————— 4

/

BOUCHON (cap) PG 36 CODE 3015

REF. CKB: 0123-0008AS0

LES ENTREES NON UTILISEES DOIVENT ETRE OBTUREES

MONTAGE DES BOUCHONS

close the free connection entries with caps

YE-FD-204383A-0000

PART NO

g =TE

14DEC2015

THIS DRAWING IS A CONTROLLED DOCUMENT, GYIEEMDIN%AFDECB[MS
L

DIMENSIONS:
MM

=&

TOLERANCES UNLESS
OTHERWISE SPECIFIED:

0 PLC
1 PLC
2 PLC
3 PLC
4P
LE

AURY

L

TE Connectivity

K
W@IMARDMDECBOB NAME

PRODUCT SPEC

- Junction box

APPLICATION SPEC

Boite de jonction

SIZE CAGE CODE |DRAWING NO

MATERIAL

FINISH

- ST peesie g N0 -

G=E2544-204383

RESTRICTED TO

- CUSTOMER DRAWING S

SHEET oF

!

REV

H

4806 (3/13
Solidworks DRAWING

Réf : 685 BE ind B



	Feuille1
	Vue de mise en plan2
	Vue de mise en plan4
	Vue de mise en plan5
	Vue de mise en plan6
	Vue en coupe A-A
	Vue de mise en plan9
	Vue en coupe B-B
	Vue en coupe C-C
	Vue de mise en plan20
	Vue de mise en plan23
	Vue de mise en plan24


